ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННО-ДЕЛОВОЕ ИЗДАНИЕ В КРОНШТАДТЕ

№ 9 (112) 6 марта 2012 года

Телефон: 941-79-35

Сайт: www.krongazeta.com

E-mail: redaktor@krongazeta.com

БАЛКОНЫ КРЫШИ встроенные кладовки антресоли ДВЕРИ МЕЖКОМНАТНЫЕ РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН ПОТОЛКИ натяжные РЕМОНТ И ОТДЕЛКА ПОМЕЩЕНИЙ **311-41-63** 666-60-68 Гостиный двор, 2 этаж

вход со стороны фонтана



ДАЙТЕ НАМ ЦЕНУ КОНКУРЕНТОВ -

И МЫ ПРЕДЛОЖИМ ВАМ НИЖЕ!



ЗНАЙ НАШИХ

БЕЗ ОБЕДА

На голодный желудок жить скучно. Согласитесь, здоровый, веселый ребенок – это в первую очередь сытый ребенок. Именно так, вкусно и сытно, двадцать лет кормит школьников Кронштадта «Комбинат социального питания».



Как рассказала генеральный директор ООО «КСП» Наталья Стародубцева, на обслуживании организации почти все школы района, детский лагеря «Старт» и «Парус», ПТУ 48 и Центр помощи семьи и детям. Разумеется, без сотрудников комбината не обходится ни одно городское мероприятие, организуемое администрацией, - будь то праздничные гулянья на Масленицу или выборы Президента. Восхититься мастерством кулинаров можно и на конкурсе «Золотая кулина».

Чтобы накормить завтраком малышей, повара школьных столовых приходят на работу уже в половине шестого утра, и к первой перемене всегда готовы каши и салаты, а к чаю - булочки с пылу с жару. В каждой школьной столовой работает буфет, где всегда можно перекусить в ожидании горячего обеда: в ассортименте холодные закуски, выпечка, йогурты. Вкусный и питательный обед стоит совсем недорого – 45 и 75 рублей, завтрак – 30, экспресс-стол – 35 рублей. «Наши повара настоящие профессионалы и с душой относятся к своему делу, - хвалит своих сотрудников Наталья Стародубцева. - Поэтому нареканий к питанию не бывает». Так что в качестве еды можно не сомневаться – на стол вашему ребенку поставят голько свежеприготовленное блюдо и из хороших, качественных продуктов.

Поздравляем коллектив Комбината социального питания с праздником 8 Марга и желаем счастья в семье и благополучия в жизни!

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

РАССТРЕЛЯННЫЕ, ОБОЛГАННЫЕ, **ОПРАВДАННЫЕ** И ЗАБЫТЫЕ?



2

ФОРУМ - ШАНС для молодежи



3

"КРОНОГРАФ" УЕЗЖАЕТ В ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД



ОПТИМАЛЬНЫЙ БАНКЕТ



5



любовью, счастьем И украшайте этот мир собой! Лея, http://leay.ru









- с 1 по 31 марта на весь товар СКИДКА
- (при предоставлении любой скидочной карты или купона)
- ул. Зосимова д.18/15 т. 311-34-27 ул. Посадская д.17/14 т. 435-30-07
- ул. Гражданская д.18 т. 311-59-80 Кроншоссе д.21 т. 439-40-65

% доставка бесплатно Материалы этого номера газеты вы можете обсудить на сайте krongazeta.com

ПУТИНА – НА ЦАРСТВО

Согласно итогам голосования по ТИК №15, Кронштадт выбрал В. В. Путина. Цифры таковы:

Путин Владимир Владимирович - 12152 голоса (56.01 %).

Зюганов Геннадий Андреевич - 3176 голосов (14,64%)

Прохоров Михаил Дмитриевич - 2974 голоса (13,7%).

Жириновский Владимир Вольфович - 1537 голосов (7 08 %)

Миронов Сергей Михайлович - 1554 голоса (7,16 %).

В выборах приняли участие 21 тысяча 725 избирателей, имеющих право голоса, что составляет 61,56 процента от общего числа зарегистрированных избирателей. В голосовании приняли участие 21 тысяча 697 избирателей, что составляет 61,48 процентов от общего числа зарегистрированных избирателей.

Прокатив «ЕдРо» в декабре, на президентских выборах кронштадтцы таки отдали большинство голосов многолетнему лидеру вышеназванной парти (и после провала на думских выборах поспешившего отмежеваться от оной организации, выдвинувшей, кстати, его в президенты). Эх, сограждане...

СОБОР ОТКРЫВАЕТ ДВЕРИ

В последний день Масленичной недели жители Кронштадта смогли впервые после реставрации увидеть внутреннее убранство Морского собора.

Фактически знакомство жителей района с тем, как преобразился Храм моряков, началось с 9 утра. И первыми посетителями собора стали именно военные моряки местного гарнизона. Затем работу строителей и реставраторов смогли оценить ветераны Кронштадта. А ближе к полудню - рядовые жители, которые выстроились перед забором, ограждающим строительную площадку, в длинную колонну. В собор пускали группами по 20 человек в сопровождении экскурсовода. В течение 15-20 минут участники могли ознакомиться с этапами возрождения храма, его историей, а также технологией проведения ремонтных и восстановительных работ.

В прошедшую субботу кронштадтцы снова могли посетить Морской собор.

COBETY - 25!



28 февраля четверть века исполнилось Совету ветеранов Кронштадтского района.

Совет ветеранов - самая многочисленная ветеранская организация района, которая объединяет в своих рядах более 8 тысяч человек. Поздравляем!

ПАМЯТЬ

РАССТРЕЛЯННЫЕ, ОБОЛГАННЫЕ, ОПРАВДАННЫЕ И ЗАБЫТЫЕ?

К СОБЫТИЯМ КРОНШТАДТСКОЙ ВЕСНЫ 1921 ГОДА

В северном Соборном сквере установлен закладной камень в знак того, что здесь в сое время откроется памятник, посвященный героям знаменитого кронштадтского мятежа. Откроется ли?



Так выглядел закладной камень перед началом реставрации Якорной площади.

Весна 1921 г. по оценке В.И. Ленина сравнима с «молнией, осветившей действительность ярче, чем что бы то ни было». Историки оценивают этот мятеж каждый по своему пониманию. В.И. Ленин считал, что это была «белогвардейщина», народ же думал, что это была попытка свержения диктаторского режима партии большевиков.

До сих пор не знают историки, как аттестовать события в Кронштадте в марте 1921 года - то ли это продолжение Гражданской войны, то ли начало той перестройки, которая выпала на долю конца 80-х годов. Долго не знали люди истинной подоплеки тех событий. Пытались самостоятельно узнать: «а что здесь было весной 1921 года?» «Почему вспыхнул мятеж?» «А как же это красные, соединения пехоты смогли морскую крепость взять, да еще и первоклассную?» Им внушали, что, мол, в Гражданскую войну революционные моряки ушли защищать молодую советскую

республику, да и не вернулись обратно, а пришли другие малограмотные, неразвитые крестьяне, городские клешники, вот и опутали их белогвардейские генералы, недорезанные буржуи и мироеды-помещики. И всячески умалчивали о резолюции кронштадтских моряков, которая была призывом к правительству соблюдать права и свободы, провозглашенные в октябре 1917 года.

народе сохранялся острый, бесконечный интерес к мартовским событиям. Появились сочинения о Кронштадтском мятеже. Некоторые из них неискренние, пахнущие нафталином, пережевывающие старую жвачку. Но стали прорезываться и новые мотивы, проясняться смысл и обстоятельства, реалии и подробности. Автор главной книги «За что был расстрелян Кронштадт» Марат Кузнецов после более чем 20 лет кропотливой работы в архивах и библиотеках опубликовал в неприкосновенности документы той живой истории, долгие годы скрываемые от народы за стенами спецхранов.

Народ сказал свое слово. Правы были восставшие кронштадтцы! Правы и достойны уважения и благодарности потомков. Епископ Тихвинский Симон освятил закладной камень будущего памятника. На медной доске, вмурованной в тот камень, было написано: «В соответствии с Указом Президента РФ № 65 от 10 января 1994 года в Кронштадте будет установлен памятник жертвам кронштадтских событий весны 1921г. Москва. Кремль. 10.01.1994г.»

Да, дорого заплатили кронштадтцы, заступившись за права народа. А была ли польза, стоило ли идти на такой страшный риск? Да, стоило. Народ получил передышку, ожила промышленность, расцвела торговля, а вслед за этим культура поднялась. Жизнь стала более спокойной, люди трудились, кормили свои семьи и питали государство, которое тоже набирало силы и начинало чтото значить в мире. А главное укрепились армия и флот!

Образ Кронштадта всегда жил в народном воображении, всегда служил примером стойкости, мужества и чести. И всегда были неразрывно связаны эти два понятия- Россия и Кронштадт, Кронштадт и Россия. По духу своему, по значению. по славе они равнозначны.

И стали слова «Кронштадтский мятеж» символичными, кода речь идёт о правде, о справедливости, об уважении к Закону. И каждое выступление, открытое, прямое, смелое люди называли теперь «Кронштадтским мятежом». Героем многих событий, даже событий всемирно- исторического значения был наш славный Кронштадт. И одним из самых великих, на мой взгляд, событий в его истории был Кронштадтский мятеж,

тот, что вспыхнул бессмертным огнём в марте 1921г.

Кронштадтцы, кому не безразлична трагическая судьба города, к 90-летию привели своими силами в порядок как могли закладной камень. Прошло 18 лет. Украдена медная табличка с текстом, рассказывающим о том, во имя чего был установлен камень.

Открытое письмо Президенту Д.А. Медведеву, главно-командующему ВМФ адмиралу В.С. Высоцкому и губернатору Санкт- Петербурга В.И. Матвиенко, а также главе администрации Кронштадта А.М. Горошко, опубликованное в печати к 90-летию со дня событий весны 1921 года Виктором Деркаченко, не сдвинули с мёртвой точки застарелый вопрос о памятнике жертвам кронштадтских событий.

Как видим, ни правительство России, ни администрация Санкт-Петербурга не хотят вспоминать прошлого своей страны и необходимости исполнения Указа Президента РФ. При реконструкции Северного сквера Якорного собора исчезла клумба вместе с закладным камнем. Всё снесено.

На письмо Марата Кузнецова супруг Президента РФ Светлане Медведевой об установке памятника тогда вице-губернатор Алла Манилова в марте 2011 года ответила, что провела совещание с участием Председателя Комитета по культуре А.Н. Губанкова и главой администрации г.Кронштадта А.М. Горошко. В ходе совещания принято решение об установке в Кронштадте в 2011 году Поклонного Креста.

Когда здесь встанет памятник, неизвестно. И встанет ли вообще. Будем ждать... Ждать и верить. Историческая справедливость должна быть восстановлена даже спустя почти столетия со времён произошедших событий.

Д. Герман

СОЦИУМ

«КНОПКА» ПОМОГАЕТ ЖИТЬ

120 ветеранов Кронштадта пользуются сегодня «тревожной кнопкой», еще 7 человек пользуются услугами сиделок.



Реализация двух новых социальных проектов, направленных на обеспчение пожилому человеку чувства безопасности и защищенности, началась в 2010 году. Правом на получение дополнительных услуг социальной поддержки могут воспользоваться пять льготных категорий граждан: инвалиды и участники Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда, труженики тыла и бывшие несовершеннолетние узники концлагерей. Этим людям услуги предоставляются по льготной стоимости.

За два года действия социальных проектов услугами сиделок воспользовались 27 одиноких ветеранов. Средний возраст обслуживаемых — 86 лет,

все проживают одиноко, не имеют родственников. страдают серьезными заболеваниями. Как рассказала начальник отдела социальной защиты населения Надежда Федоровна Шелгунова, самый распространенный модуль — 4 часа ежедневно. Пожилому человеку с 2011 года эта услуга обходится 1300 рублей в месяц, что составляет 10 % от ее реальной стоимости.

Услуги сиделок в Кронштадте оказывает ООО «Гармония». Совместными усилиями подобран работоспособный коллектив сиделок, которые обеспечивают предоставление всего спектра услуг по социально-медицинскому уходу на дому, все сиделки -жители Кронштадта.

Услугами экстренной помощи «тревожная кнопка» воспользовались 130 ветеранов. Сегодня кнопки установлены у 120 пожилых людей, есть резерв. Вызвать полицию, пожарных, скорую помощь м другие службы можно с помощью стационарного устройства или с мобильного. Услуги по монтажу и обслуживанию предоставляются бесплатно, срок установки кнопок минимален - всего 3 лня.

РАБОТА

ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ

19 марта в Кронштадте состоится большая Ярмарка вакансий, в которой примут участие работодатели и специалисты Службы занятости.

Посетителям предлагаются бесплатные консультации юриста по вопросам трудового законодательства, консультации специалиста по вопросам профориентации. Вход для всех посетителей СВОБОДНЫЙ!

Организаторы приглашают к участию работодателей. На ярмарке вам предоставят рабочее место, участие бесплатно. Если вы хотите стать участником ярмарки, необходимо до 14 марта заявить о себе. Ярмарка проводится по заказу СПб ГКУ «Центр занятости населения Кронштадтского района», организатор - ООО «Бюро профориентации»

Дополнительная информация по телефонам: 312-91-29, 643-77-48, 8-911-151-99-49 или по электронной почте info@prof-buro.ru.

19 марта с 12.00 до 16.00. ДДТ «Град Чудес», пр. Ленина, 51.

поздравление

С ПРАЗДНИКОМ 8 МАРТА, НАШИ ДОРОГИЕ ПЕДАГОГИ!

"Лучший способ сделать детей хорошими - это сделать их счастливыми". Оскар Уйальд



чется поздравить с праздником педагогов: воспитателя

В преддверии 8 Марта хо- высшей квалификационной категории, обладателя почётной грамоты Министерства

образования РФ Журавлёву Н.И., учителя-дефектолога высшей квалификационной категории, почётного работника общего образования Райкову Т.Г., которые уже почти 20 лет работают в начальной школе- детском саду № 662 под руководством замечательного директора этого образовательного учреждения Новицкой Л.И., почётного работника общего образования.

От всей души говорим вам огромное спасибо за воспитание, развитие, заботу о наших детях. Утром, когда мы приводим деток в группу К-2, где трудятся Наталья Игоревна и Татьяна Геннадьевна, наши души спокойны, дети окружены заботой и любовью. Они в надёжных руках.

Как говорит Н. Л. Поткина, получив квартиру в Санкт-Петербурге, они с мужем каждый день возят сына Диму в Кронштадт, так как считают, что лучше, чем в этой группе, ребенка к школе не подгото-

Еще раз с наступающим праздником вас, дорогие женщины! Здоровья, успехов в вашем нелёгком труде!

Родители группы К-2 начальной школы-детского сада №662 Поткина, Литвинова и другие

ПЕРСПЕКТИВА

ФОРУМ – ОТЛИЧНЫЙ ШАНС ДЛЯ МОЛОДЕЖИ

С 12 по 14 апреля в Кронштадте на базе Дворца молодежи вновь будет работать Международный форум «Кронштадт-2025 и моло-

Цель форума - создание условий для активного участия молодежи Кронштадта в социально-экономической и культурной жизни, развития молодежного международного и межрегионального сотрудничества, формирования инновационного потенциала молодых людей. Мероприятие должно решить несколько задач, среди которых создание «Банка молодежных идей и инициатив»; разработка и воплощение в жизнь проектов; развитие у юношей и девушек навыков проектной ра-

Организаторы Международного форума «Кронштадт-2025 и молодежь» приглашают к участию молодых людей в возрасте от 14 до 35 лет и инициативные группы, имеющие идеи и проектные идеи, готовые к реализации в рамках следующих тематических направлений: культурное сотрудничество; развитие массовых видов спорта и популяризация здорового образа жизни: техническое творчество молодежи; поддержка молодежных добровольческих инициатив; образование и инновации.

Оргкомитет принимает заявки на участие до 10 марта по адресу: пр. Ленина, 36. Кабинет № 16 Или по электронной soa@tukrns.gov.spb.ru, emu@tukrns.gov.spb.ru

Справки по телефону 576-90-34, 576-90-43.

Первый этап международного Форума пройдет до 10 марта. Он сформирует полноценный состав участников, состоится первое знакомство с проектами. Второй этап работы - с 10 марта по 12 апреля. На это время запланирован приезд иностранных участников, обучающие семинары, деловые игры, тренинги - в общем, образовательная программа. Третий этап состоится 13 апреля. На пленарном заседании Форума «Кронштадт-2025 и молодежь» презентуют проектные идеи, определят победителей, состоится церемония награждения. Памятные сувениры подарят не только победителям, но и всем участникам. В последний день работы Форума будет организована экскурсионная поездка в Петербург.

Организаторы форума: Администрация Кронштадтского района Петербурга, Комитет по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Петербурга, СПб ГБУ «Кронитадтский Двореи молодежи».

ТРАНСПОРТ

СОСТАВИТЬ ЛЕГЧЕ, ЧЕМ СОГЛАСОВАТЬ

расписание Скорректированное автобусных маршрутов №№ 2, 101 и 101A, опубликованное в «kronгазете» 21 февраля, должно вступить в силу с 15 марта.

Причина переноса начала движения по новому графику – отсутствие согласования с ГИБДД и нехватка остановочных павильонов. Надеюсь, что этот срок окончательный.

РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ АВТОБУСОВ ПО МАРШРУТУ № 175

С 1 марта 2012 года

г. Ломоносов, вокзал – г. Кронштадт, ул. Гражданская

Ежедневно ВРЕМЯ ОТПРАВЛЕНИЯ

г. Ломоносов, вокзал					г. Кронштадт, ул. 1 ражданс			
6.28	10.35	14.01	18.26		5.30	9.02	12.33	17.08
7.04	11.10	14.31	19.36		6.06	9.38	13.08	18.14
7.39	11.45	15.01	20.28		6.41	10.13	13.58	19.14
8.14	12.20	15.45	21.20		7.16	10.48	14.49	20.24
8.50	12.37	16.20	22.12		7.52	11.23	15.19	21.16
9.25	12.53	17.26	23.05		8.27	11.58	15.49	22.08



10.00. .13.10 18.02



8.45 12.15 16.33

Северо-Западный ЦЕНТР ДОКАЗАТЕЛЬНОЙ МЕДИЦИНЫ ЛАБОРАТОРИЯ

ВСЕ ВИДЫ АНАЛИЗОВ

БЫСТРО! ПРОФЕССИОНАЛЬНО! КОМФОРТНО!

www.cdmed.ru Пр. Ленина, 13, Дом быта 4 эт., офис №431 Тел. 643-12-43

Пн-пт - 08.00 - 16.00, сб - 09.00-15.00, вс - выходной наши специалисты проконсультируют вас о возможных противопоказаниях



г. Кронштадт ул. Ленина, 16, «Гостиный двор» тел.: (812) 311-49-21 (812) 311-35-79

10.00-20.00 будни, 11.00-19.00 сб-вс



БЮРО ФИНАНСОВЫХ РЕШЕНИИ

ОАО КБ «Пойдём!» лицензия Банка России №2534 РЕКЛАМА

Вклады застрахо<u>ваны</u>



Вклад «Солидный», срок вклада — 1100 дней, валюта вклада — рубль РФ, минимальная сумма вклада — 500 000 рублей, процентная ставка — 10,1 % годовых, начисление процентов ежеквартально в дату открытия вклада, капитализация процентов по выбору клиента, возможность досрочного изъятия всей суммы вклада после каждого начисления процентов без потери ранее начисленных процентов. При досрочном изъятии всей уммы вклада до первой выплаты процентов применяется ставка до востребования». Пополнение вклада допускается в течение первого года действия вклада, минимальная сумма довложения не ограничена, изъятие части вклада допускается при условии сохранения неснижаеого остатка 500 000 рублей, вклад пролонгируемый

ПРОИСШЕСТВИЯ

УГОЛОВНАЯ ХРОНИКА

В период с 27 февраля 5 марта в ОМВД по Кронштадтскому району г. Санкт-Петербурга было зарегистрировано 168 сообщений о происшествиях. Возбуждено 4 уголовных дела.

28.02.2012 г. по ст. 186 ч.2 УК РФ (сбыт поддельных денег). 25 февраля сотрудниками Кронштадтского отделения ОАО «Сбербанк» была выявлена фальшивая денежная купюра (лицо не установлено).

28.02.2012 г. по ст.158 ч.2 УК РФ (кража). 28 февраля гр-ка Г. по месту жительства обнаружила кражу 9000 рублей (лицо установлено).

По ст. 116 ч.1 УК РФ (побои) было возбуждено 2 уголовных дела (лица установлены).

За данный период в дежурную часть ОМВД было доставлено 55 правонарушителей, из них:

- 1 по подозрению в совершении преступлений;
 - 1 несовершеннолетний.
- 52 гражданина было привлечено к административной ответственности по Кодексу РФ «Об административных правонарушениях», из них:
- 12 по ст. 20.1. КоАП РФ (мелкое хулиганство);
- 36 по ст.20.21. КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения);
- 3 по ст.20.20. КоАП РФ (распитие алкогольной продукции в общественных местах).

ОГИБДД

- За указанный период сотрудниками ОГИБДД ОМВД по Кронштадтскому району г. Санкт-Петербурга было выявлено 131 нарушение правил дорожного движения, из них:
- 103 нарушения допустили водители (из них 1 водитель управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, 1 отказался от освидетельствования);
- 28 нарушений было допущено пешеходами.
- За рассматриваемый период на территории района произошло 16 ДТП, из них:
 - 3 с уездом с места ДТП;
- 4 с незначительными повреждениями;
 - 1 ДТП с пострадавшим.
- 29 февраля около 17 час. на КАД гр-н Н., управляя а/м «УАЗ», совершил столкновение со стоявшей у обочины грузовой а/машиной «Вольво». От полученных телесных повреждений гр-н Н. позже скончался в больнице.

Дежурная часть ОМВД России по Кронштадтскому району СПб

ЕСЛИ СЛУЧИЛАСЬ БЕДА, НЕМЕДЛЕННО ЗВОНИТЕ:

- 112 единый телефон экстренной связи
- 311-57-46 Поисково-спаса-тельная служба СПб в г. Кронштадте
- 311-20-83 Пожарноспаса-тельный отряд по Кронштадтскому району СПб

КУЛЬТУРА

Этот и другие материалы номера газеты вы можете обсудить на сайте **krongazeta.com**

«КРОНОГРАФ» УЕЗЖАЕТ В ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД

Начался прием работ на третью выставку «КроноГраф». Этой весной экспозиция разместится в Великом Новгороде. О метаморфозах, происходящих с проектом, мы беседуем с председателем общественной организации «Арт-Синтез» Альбертом Ищенко.



- О том, что выставочное пространство в Гостином дворе, где раньше реализовывал свои проекты «Арт-Синтез», перестало существовать в этом качестве и почему, мы уже писали. Однако неужели в городе не нашлось альтернативной площадки, что кронштадтский проект открывается в другом городе?

- В середине февраля мы встречались с главой администрации Александром Горош-

ко. Он сказал, что выставочный зал, конечно, в Кронштадте должен быть и сегодня идет работа по переводу на баланс администрации ряда объектов недвижимости. Один из этих объектов будет адаптирован под современный выставочный зал, где сможет продолжить свою нужную работу «Арт-Синтез». То есть принципиально и стратегически вопросом занимаются, но бюрократически это не сиюминутно.

- Вы не пробовали обращаться к муниципалам?

- Пробовали. Буквально в декабре прошлого года, когда по приглашению Музея профтехобразования в Санкт-Петербурге мы готовили выставку-презентацию в метрополии творчества кронштадтских художников, фотографов, оригамистов и музыкантов. Мы обратились за финансовой и организационной поддержкой в муниципальный совет. В конце января был получен отказ с мотивировкой: местная администрация оказывает поддержку только мероприятиям культуры, осуществляемым на территории Кронштадта, так обязывает Устав Муниципального образования. К сожалению, и на территории Кронштадта такой помощи тоже не ощущалось...
- И несмотря на это вы все-таки решили провести "КроноГраф"?
- Мы решили не прерывать традицию.
- На третий "Кронограф" вы принимаете не только фотографии, но и графику. С чем связано изменение формата?
- С концепцией. Особенность проекта совмещение не только буквенных аббревиатур, но и разной техники исполнения и представления зри-

телю своего взгляда на окружающий мир при общих для фото и рисунка началах. Ведь истоки фотоискусства лежат именно в графическом отражении взгляда художника. Кроме того размер зала дает возможность предоставить творчество кронштадтцев более широко.

- На каких условиях вы экспонируетесь в Новгороде?

- Центр культуры "Диалог", ведущий выставочный зал города, совместно с администрацией Великого Новгорода берут на себя часть затрат. Зал для выставки предоставляется бесплатно, оформление работ и рекламу берет на себя, бронирует гостиницу для участников.
- Как вы думаете, почему наших фотографов, художников приглашают выставочные залы в другие города, а дома их творчество оказывается не востребовано?
- Потому что, во-первых, мы вызываем интерес своим творчеством. Во-вторых, в тех городах и залах на всех уровнях поставлена выставочная работа как постоянная составляющая культурной жизни. Задачи - просвещение население, предоставление гражданам возможности знакомства с искусством современников и классиков, предоставление возможности молодым и авторитетным авторам представить свое творчество. В Кронштадте такая работа не поставлена, стратегия отсутствует. Поэтому у нас нет специализированных залов.

Работы для участия в выставке принимаются до конца марта. Группа «В Контакте» http://vk.com/event35444076. Так же можно связаться с организаторами по телефоне 8(921) 318-55-06.

КРИМИНАЛ

У ПОЖАРНЫХ ЕСТЬ ВОПРОСЫ

Кафе «Кронштадтские ворота» работает с нарушениями требований пожарной безопасности и миграционного законодательства, сообщает пресс-служба Прокуратуры Петербурга.

Сотрудники прокуратуры, отделения УФМС и отдела надзорной деятельности Кронштадтского района УНД ГУ МЧС проверили исполнение требований пожарной безопасности и миграционного законодательства в кафе «Крон-

штадтские ворота», которое расположено по адресу: улица Зосимова, дом №1 (ООО «Сокура»).

Выяснилось, что кафе работает с нарушениями: эвакуационные выходы загромождены мебелью и другими предметами, стены и потолки центрального зала не обработаны огнезащитными составами, не были выполнены регламентные работы по техническому обслуживанию и планово-предупредительному ремонту автоматической установки пожарной сигнализации м др.. Также руководство кафе» не предоставило в установленный законом срок сведения о привлечении к трудовой деятельности двух иностранных граждан.

Решается вопрос о привлечении виновных лиц к административной ответственности.

КОНЕЦ ИГРЕ!

В Кронштадте закрыто незаконно действующее игорное заведение.

Как сообщает Главное управление МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области, 1 марта 2012 года, в 20.30 в ходе проведения мероприятий по противодействию незаконному игорному бизнесу и реализации оперативной информации опергруп-

пой ОЭБ и ПК ОМВД по Кронштадтскому району в помещении, расположенном в доме 8 по улице Гидростроителей, изъято 5 системных блоков, 1 видеофиксатор, 1 модем и 1 роутер, с помощью которых неустановленная организация осуществляла проведение азартных игр.

Изъятое имущество передано на склад временного хранения. В настоящее время проводится комплекс оперативно-розыскных мероприятий по установлению организаторов указанных игорных заведений, а также дохода, полученного в результате их незаконной деятельности.



У ПРИЛАВКА

ОБНАЖИСЬ КРАСИВО

В магазине молодежной одежды на третьем этаже Дома быта - распродажа нижнего женского белья и новая коллекция пляжных купальников.

В этом отделе, пожалуй, самая большая коллекция купальников и нижнего белья в Кронштадте. На стеллажах вы найдете вещи петербургского производства, из Латвии, Китая, Украины, а также брендовые модели из Италии. Купальники представлены как классические, так и авангардные. Расцветки - в ассортименте, хозяйка старается учесть все возможные пожелания.

Размеры - от самого маленького до самого большого, максимальный размер чашечки - 8 (объем 120 см). Это в наличии. При необходимости возможен заказ больших размеров.

Цены начинаются от радующих глаз и кошелек 400 рублей. Комплекты прошлых коллекция ценой от 650 рублей занимают отдельную вешалку.



Дом бытовых услуг, 3 этаж, секция 342В

СТИЛЬ ЖИЗНИ

"НАУТИЛУС": ОПТИМАЛЬНЫЙ БАНКЕТ



В кафе «Наутилус» меня приятно удивила кухня и счет, предложенный к оплате офици-

В «Наутилусе» предлагают три вида меню восточное, европейское и русское (очень рекомендую шашлык – его готовят на мангале). Каждая книжечка довольно увесистая, при этом блюда полноценные по размеру, а цены весьма гуманные. Побывав после одиночного визита в «Наутилусе» на свадьбе у друзей, я поняла, что это оптимальный вариант для банкета. Судите сами. Зал площадью 130 кв. м был весь забронирован для свадьбы на 30 человек (уверяю, поместилось бы и 80), так что для веселья места более чем. При этом платы за аренду нет. К услугам гостей бильярд и караоке, не считая ди-джея. Стол на 30 гостей обощелся в 25 тысяч рублей, при этом скатерти из-за тарелок видно не было. По минимуму можно уложиться и в меньшую в сумму - 490 рублей с персоны. Алкоголь приносить с собой не возбраняется! Ну это просто праздник какой-то!

Кафе "Наутилус" Макаровская наб. (напротив "Арсенала")

магазин кожаной галантереи

открывает двери по новому адресу: Гостиный двор (со стороны фонтана) новая коллекция весенних сумок. ремней, ажурных женских колготок









987-09-89

окон и дверей • Химчистка салона автомобиля • Компьютерная помощь на дому • Установка электрика • Резка стекол и зеркал **АВТОЗАПЧАСТИ** для **ИНОМАРОК**





выбор

ЖЕЛАЕМ СЧАСТЬЯ И ЛЮБВИ БЕЗ ГРАНИЦ!

Коллектив магазина экологичных товаров сердечно поздравляет прекрасную половину нашего города с 8 Марта и приглашает за покупка-

У нас вы сможете приобрести настоящее вегетарианское мыло, которое делается по старинным аптечным прописям, композиции для лица и тела на основе натуральных масел, бальзамы для губ, тела, ног и лица, шампуни без SLS, потрясающие соляные скраб-маски, бамбуковые пилочки и многое другое.

Если вы хотите сделать оригинальный подарок, который порадует не только изысканным дизайном, но и принесёт пользу



и истинное наслаждение от использования, приходите к нам. Наша продукция не содержит синтетических ингредиентов, животных жиров, продуктов нефтепереработки и других компонентов, которые могут пагубно сказаться на здоровье человека и вызвать аллергию. И помните: захватив с собой пару вышедших из строя батареек, можно ещё и сэкономить, получив скидку 10%.

Здорово, что прекрасная пора - весна, начинается с праздника, посвященного вам - подругам, женам, матерям, бабушкам. В этот день примите самые искренние пожелания и поздравления. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, любви без границ, улыбок и прекрасного весеннего настроения!

Адрес магазина: Гостиный Двор, 1 этаж (вход напротив "Электрона") Группа "В контакте": www. vk.com/ecologica

ЗДОРОВЬЕ

На вопросы читателей отвечает Дмитрий МОЛО-КОВСКИЙ, врач высшей категории, доктор медицинских наук, профессор.

Тел. 8(952)207-78-99. Сайт www.molokovskiy.info

- Врач сказал что у меня высокий уровень «плохого» холестерина в крови. Подскажите, зачем он вообще нужен в орга-
- Холестерин (в переводе с греческого «твердая желчь») органическое соединение, содержащееся в клеточных мембранах всех организмов. Около 80 % холестерина вырабатывается печенью, кишечником, и почками, а 20

«ПЛОХОЙ» ХОЛЕСТЕРИН – ПРИЧИНА АТЕРОСКЛЕРОЗА

% поступают с пищей. Холестерин в составе мебран клеток играет роль своеобразного «каркаса», придавая мебране определенную жесткость за счет увеличения плотности «упаковки» молекул. Кроме того, холестерин открывает цепь биосинтеза стероидных половых гормонов и гормонов коры надпочечников, служит основой для образования желчных кислот и витаминов группы D.

Холестерин сам по себе нерастворим в воде и в чистом виде не может доставляться к тканям организма крови. Поэтому холестерин в крови находится в виде хорошо растворимых комплексных соединений с особыми белками-транспортерами. Такие комплексные соединения называются липопротеинами.

Существует несколько видов липопротеинов: высокомолекулярные (ЛПВП, липопротеины высокой плотности) и низкомолекулярные (ЛПНП, липопротеины низкой плотности, а также ЛПОНП, липопротеины очень низкой плотности).

Существует зависимость между содержанием различных групп липопротеинов и здоровьем человека. Большое количество ЛПНП

коррелирует с атеросклеротическими нарушениями в организме. Такие липопротеины часто называют «плохими». Низкомолекулярные липопротеиды ЛПНП малорастворимы и склонны к выделению в осадок холестерина и к формированию атеросклеротических бляшек в сосудах, тем самым повышая риск инфаркта или инсульта, а также других сердечно-сосудистых осложнений.

С другой стороны, ЛПВП часто называют «хорошими». Высокомолекулярные липопротеины хорошо растворимы и не склонны к выделению холестерина в осадок в атеросклеротических бляшек, и тем самым защищают сосуды от атеросклеротических изменений (то есть не являются «атерогенными»).

Холестерин в крови человеческого организма может варьироваться в пределах 3,6 ммоль/л 7,8 ммоль/л. Любая концентрация более 6 ммоль/л, по мнению Национальной службы здравоохранения (NHS) Великобритании, считается высокой и сильно повышает риск развития атеросклероза. Рекомендованный целевой уровень холестерина меньше 5 ммоль/л.

АНОНСЫ

детский театральный центр



CK azoyhuŭ

OCTPOB

«ФЕЯ ЦВЕТОВ»

Праздничный спектакли к 8 марта

8 и 9 марта на «Сказочном острове» важное событие в цветочном царстве фей! Только один раз в году бывает праздник для маленьких девочек, где каждая почувствует себя волшебниней.

Начало в 16.00 и 17.30 Билеты – 300 руб.

Ул. Посадская, 26, литер Г. Запись по тел. 8(931)256-13-31

ПРОГРАММА фестиваля театральных школ Петербурга

«ВЕШАЛКА»

•10 марта, Х.Маккой "Загнанных лошадей пристреливают, не правда ли?"

СПб ГУКИ, Мастерская Г.Кустова.

•17 марта, А.Дюма "Дама с камелиями"

СПб ГУ, Мастерская Народного артиста РФ В.Лобанова.

•24 марта, У.Шекспир "Ро-

мео и Джульєтта".

БИЭПП, Мастерская Заслуженного артиста РФ С.Соловьева.

•31 марта, А.Колкер "Смерть Тарелкина", мюзикл.

РГПУ им. Герцена, Мастерская Слуцкой Е.А.

•7 апреля, М.Старицкий "За двумя зайцами".

СПб ГУ, Мастерская Народного артиста РФ В.Лобанова.

•14 апреля, Н.Гоголь "Записки сумасшедшего", Ж.Кокто "Человеческий голос".

СПб ГУКИ, Мастерская Г.Кустова.

•21 апреля, М.Рощин "Эшелон", Мамам и бабушкам посвящается.

СПб ГУП, Мастерская Д.Эстрина

Начало спектаклей в 17.00 Вход свободный

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД

По горизонтали: Выкуп. Стог. Иена. Убытие. Моно. Крым. Гарде. Трактат. Наст. Скол. Игла. Море. Корм. Рыбы. Ушиб. Раба. Бром. Учеба. Баба. Клад. Горсть. Покои. Агора. Сорок. Мрамор. Зоосад. Дари. Факс. Шарж. Тюрбан. Леса. Илья. Орда. Нота. Дни. Шрам. Урал. Пореченков. Фата. Тсс. Отава. Склад. Апаш. Обед. Живаго. Раса. Нитки. Арапник. Мышьяк.

По вертикали: Клерк. Помело. Георг. Валка. Торт. Гумно. Утка. Шест. Интим. Калым. Асса. Дока. Альба. Неуч. Сгиб. Мысли. Рябь. Рожок. Шелом. Базар. Рогоз. Береза. Удар. Брод. Коза. Трос. Пола. Гаврош. Рокада. Саке. Митяев. Окрол. Джинн. Шале. Брр. Наместник. Амундсен. Лапа. Лик. Намолот. Дело. Оттава. Распар. Обвес. Фиджи. Сага. Тори. Абак. Адам. Шоп.

ФЕСТИВАЛЬ

ВАХТУ ПАМЯТИ ПОДХВАТИТ

МОЛОДЕЖЬ

Творческая молодежь начала подготовку к фестивалю «Сороковые, роковые...» - 25 марта начнется прием заявок на участие в традиционном мероприятии.



Фестиваль призван формировать гражданские и нравственные ориентиры на примерах героической истории нашей Родины; развивать чувство сопричастности к судьбе Отечества, уважение к воинской славе и памяти героев; а также повышать мастерство любительских творческих коллективов и вокалистов. Так определил главные

задачи фестиваля организатор мероприятия — администрация Кронштадтского района.

Фестиваль проводится по пяти номинациям: художественное слово (поэзия, проза); вокальное творчество (соло и группа); хореографическое авторское искусство; изобразительное искусство; художественная фотография.

глашаются творческие коллективы и индивидуальные исполнители, выступающие в различных жанрах искусства в возрасте от 14 до 35 лет.

Фестиваль проводится в три

К участию в фестивале при-

этапа – два отборочных, по итогам которых будут определены победители, и заключительный. В ходе первого будет производиться отбор номеров художественной самодеятельности, в ходе второго пройдут выставки живописных и фоторабот. Заключительный этап с награждением победителей по традиции состоится 9 мая. В этот день на трех площадках пройдут концерты: в Кронштадтском Дворце молодежи, в сквере у Центрального фонтана рядом с Гостиным двором и в микрорайоне 19 квартала. Лучшие работы будут представлены в выставочном зале Дворца молодежи.

Заполнить анкету можно с 25 марта до 25 апреля в отделе культуры администрации по адресу: пр. Ленина, 36.

ВЫСТАВКА

ПОРТРЕТ ЖЕНЫ ХУДОЖНИКА



Сегодня, 6 марта, в Музее петербургского авангарда (ул. Профессора Попова, 10) открывается выставка «Портрет жены художника».

Выставка художника, музыканта, одного из лидеров русского авангарда первой половины XX века Михаила Матюшина посвящена его личной жизни. Она объединяет портреты трех жен художника: Марии Патцак, Елены Гуро и Ольги Громозовой. Представлено двенадцать портретов, олицетворяющих три совершенно разных женских образа. Дополняют экспозицию фотографии и документы, связанные с браками Матюшина.

До 6 мая.

КИНО

«АВГУСТ. ВОСЬМОГО» (мелодрама/военный)

по 14.03 марта

Ксения, молодая красивая женщина, пытается построить свою личную жизнь с Егором, банковским служащим. Он приглашает ее отдохнуть в Сочи.

Бывший муж Ксении Заур служит в миротворческих войсках в Цхинвале, куда уговаривает отпустить на две недели их семилетнего сына Артема. Мирные обстоятельства меняются в один день. В живописные пейзажи Кавказа вторгается война. И Ксения решает спасти сына, прорвавшись через самое пекло — линию фронта.

Не допускаются лица до 14 лет.



«ПУТЕШЕСТВИЕ – 2: ТАИНСТВЕННЫЙ ОСТРОВ»

(семейный/фэнтэзи/ приключения) по 14.03. 2012

На этот раз Шон Андерсон получает закодированный сигнал с просьбой о помощи, причем с загадочного острова, из места, где никакого острова и быть не может. Там обитают странные формы жизни, скрываются горы золота, смертоносные вулканы и не одна ошеломляющая тайна. Отчиму Шона, не сумевшему остановить его, ничего не остается, как тоже присоединиться к поискам. Вместе с пилотом вертолета и его прекрасной и решительной дочерью им предстоит найти остров, спасти его одинокого обитателя и немедленно поки-



нуть это место, прежде чем землетрясение скроет остров под водой и похоронит навеки его сокровища.

Не допускаются лица до 12

Кроншитадтский Дворец Молоджи (ул. Советская, 35), Администрация учреждения оставляет за собой право изменять время начала сеансов. Телефон для справок: 311-22-14

643-40-43

АНОНСЫ

ПРАЗДНИК НАЧИНАЕТСЯ!

Сегодня, 6 марта, в 17.00, в Кронштадтском дворце молодежи пройдет семейная конкурсная программа, посвященная Международному женскому дню 8 марта «Солнечная

6 марта, в 17.00, в Кронштадтском дворце молодежи пройдет спортивный турнир «Вперед, к победе!», организованный спортивной общественностью района.

6 и 10 марта на базе ФОК пройдут игры первенства по мини-футболу среди любительских команд, организованные Федерацией футбола Кронштадта.

10 марта в 10.00 и 16.00 на базе клуба настольного тенниса «Эйс» пройдёт турнир по настольному теннису, посвящённый Международному женскому дню.

ДРАЙВ

ЛОВИСЬ РЫБКА НА УДОЧКУ!



9 марта на форту Пороховой пройдут соревнования по подледному лову.

По прогнозам, толщина льда в месте проведения соревнований (150 – 200 метров к востоку от форта) составит 40 – 50 см.

Каждому участнику разрешается ловить на одну удочку; использовать любую насадку, кроме живца; на одну мормышку и блесну (т. е. не более двух крючков).

Начало соревнований 09.00, окончание - 13.00.

Заявки на участие подаются в Совет КО ВОО не позднее 8 марта до 18.00. Телефон 311-44-36.

VRAN

 Натяжные потолки европейское качество

•Потолки ткань

Черутти, дезкорРеечные потолки

(металл) • Апт-печать

●Арт-печать

PEMOHT

КВАРТИР

- ■Электрика ■Стены
- ■Полы (теплые)
- **■**Потолки
- **■**Сантехника

Тел. 987-2000

- ■Линолеум Паркет Ламинат
- ■Ковролин (оверлок, раскрой)
- ∎Все виды

4 этаж напольных работ ■Циклевка

ДБУ, пр. Ленина, 13A, оф. 422

•Вертикальные

паркета ■Лак

Горизонтальные

- •Деревянные
- Шторы плиссе • Рулонные шторы
- •Кассетные системы
- •На пластиковые окна

ВНИМАНИЮ ТЕЛЕЗРИТЕЛЕИ!

В Кронштадте новости на канале ТКТ выходят в понедельник в 15:30, среду в 8:00 и повтор в 15:30, в пятницу в 8:00. Программа «Диалоги» в четверг в 8:00 и повтор в 15:30.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РАБОТА

Кафе "Ла Американо" приглашает на работу повара, официанта. Тел. 931-63-87

социального сопровоне совершеннолетних правонарушителей СПб ГБУ 'ГЦСП"Контакт" на постоянную работу требуется психолог. Запись на собиседование по телефону: 311-97-06'

В часовую мастерскую требуется ученик (ученица). Тел. 8(951) 666-46-06

Магазину "Цветы" (Дом бытовых услуг) приглашает на работу продавца с опытом работы Тел. 8(960) 256-60-33 (2/5)

Требуется помощник повара. Оплата – 650 – 700 руб./смена. Тел. 8(911) 215-78-38

Требуется менеджер по продаже в магазин "Окна. Двери", установщики межкомнатных и входных дверей Тел. 311-92-29

СТО "Кронштадт-Авто" приглашает на работу: ■мастера-приемщика МКЦ ■электродиагноста ■моториста ■слесарей ■кузовщиков ■ма-

ляров. Тел. 400-44-45

Крупной компании федерального уровня срочно требуются сотрудники для работы в офисе. Возраст от 25 до 65 лет. Гибкий график, карьерный рост, достойный доход. Решение жилищных проблем сотрудников на льготных условиях. Вапись на собеседование по тел. 8(904) 606-59-90,

Владимир Анатольевич

В отдел Tarket требуется продавецконсультант. Знание ПК. Тел. 643-40-43

В СПб ГБУ "Музей истории Кронштадта" требуется специалист для работы в павильоне. Тел. 8(921) 585-10-91 Юлия Станиславовна

PEMOHT

Ремонт квартир под ключ. Ванная и туалет под ключ. Сантехника. Электрика. Кафель. Малярные работы. Вывоз мусора. Обивка мебели. Натяжные потолки, окна, двери. Уборка квартир. Тел.: 980-98-33

Ремонт квартир и помещений, домов и дач. Любые виды работ, сантехника, электрика, плитка, малярные и штукатурные работы. Потолки, установка окон и дверей. аборы, ограждения и др. «Муж на час»: любые виды мелких работ. Тел. 954-57-07, с 10 до 22

Сантехника. Все вилы сантехнических работ. Недорого, лицен-

Тел. 8(911) 710-48-04, 311-22-66

Сантехника, счётчики воды (липензия) Тел.: 952-36-88, 696-50-33 (2/10)

Ремонт бытовой техники, стиральных машин, посудомоечных, водонагревателей и др. на дому. Возможность приобретения запчастей. Гарантия. Тел.: 8(921) 372-97-90, 10.00 до

22.00, Александр (9/16)

Ремонт и подключение стиральных машин, холодильников, посудомоек (лицензия). Гарантия. Тел.: 952-36-88, 696-50-33 (2/10)

Частный мастер выполнит комплексный ремонт квартиры или частичный - отдельных помещений (комната, кухня, ванная и т.д.), а также любые мелкие работы. Аккуратно и добросовестно. Тел. 8(952) 36-88-388

(4/4)Александр

НЕДВИЖИМОСТЬ

Сдается комната в 2-комн. кв. Не агентство Тел. 8(953) 354-15-48

Куплю комнату Тел. 8(911) 983-77-08

Обменяю 2-комн. кв. 45,5 м2, изолированные комн., на 1-комн. кв. с доплатой. Не первый и не последний этаж Тел. 435-28-08

Продам комнату 18 м в 3-комн. Тел. 8(931) 357-03-85

Узнайте, сколько стоит Ваша квартира. Телефон 311-37-37, 8 (921)385-01-40, Денис. Продажи, обмен, сдача в аренду КВАР-ТИР, КОМНАТ в Кронштадте и Санкт-Петербурге. Порядочность во всех отношениях.

Помогу продать, купить, обменять или сдать в аренду квартиру/ комнату. Качество, надежность, безопасность

Тел. 8(921) 441-01-64, 311-68-52, Юлия Геннадьевна (4/4)

ОБУЧЕНИЕ

Автошкола «Старт». Подготовка водителей категории В. Стоимость обучения 24 000 руб. оплата поэтапная. Набор в группу выходного дня. Стоимость обучения 26000 руб.

Дом бытовых услуг, 4-й этаж, оф. 428.

Тел. 31<u>1-</u>13<u>-3</u>1, <u>95</u>2-<u>9</u>9-1<u>4</u>

«Автошкола Ваймера». 20 лет безупречной работы. Постоянный набор в группы. Обучение на категорию «В», «С», «Д», «Е». Оплата поэтапная. Прием экзаменов и выдача водительских удоустоверений - в Кронштадте Звоните! 8(965) 099-76-09, 439-58-48, П́риходите! Цитадельское шоссе, 31

Автошкола Кронштадта основана в 1985 году. Объявляет набор на курсы по подготовке водителей категории «В».

Автосервис

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ АВТОРЕМОНТ

Аэрография, компьютерный подбор красок Установка и тонирование стекол
Сложные кузовные работы - авторобот «UNICAR» Ні-Fі и Ні-End шумоизоляция салона, антикор
Профессиональная покраска «МАХМЕҮЕR» Автозапчасти в наличии и на заказ
Итальянская технология и материалы Ремонт ходовой части, ремонт двигателей

Установка сигнализаций, электрик ■ Компьютерная диагностика автомобиля Ремонт бамперов, пластиковых деталей ■ Заправка кондиционера

В Кронштадтском Доме быта

 $4_{sti}425$ кухни на заказ Дом Быта, 4 этаж, 425 оф. 922 52 42

Красота и здоровье

студия красоты & загара Tocmuusii Dbop

MaxMeyer

8 (901) 306-67-89

8 (901) 301-04-07

8 (901) 302-27-99

8 (921) 770-82-60

ТУРБОСОЛЯРИИ * ПАРИКМАХЕРСКАЯ * ПЕРМАНЕНТНЫЙ МАКИЯЖ* ПИРСИНГ SHIELLAC - МАНИКЮР * ПЕДИКЮР *НАРАЩИВАНИЕ ВОЛОС, НОГТЕЙ, РЕСНИЦ NEW !!! ПЕРМАНЕНТНОЕ ГЛЯНЦЕВАНИЕ НОГТЕЙ "ЯПОНСКИЙ ЭКО МАНИКЮР" * ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ВИЗАЖ *

311-90-66 8-904-616-24-12

ул.Станюковича, 9

(вхол со двора)

439-57-11

салон красоты По 8 МАРТА включительно любой макияж 800 рублей пучковые ресницы в подарок!

Приглашает желающих пройти дополнительное обучение вождению легкового автомобиля. Оплата поэтапная.

Адрес: Коммунистическая ул., 3. Тел. 435-34-36

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

Грузоперевозки. Любые машины, с грузчиками. Любые направления, пианино, 24 часа. Вывоз мусора. Доставка продуктов на дом. Тел.: 980-98-33

Грузоперевозки. Квартирный переезд. Вывоз мусора, старой мебели. Грузчики. Тел.: 435-10-03, 8(906) 254-48-08

Грузоперевозки. Газель-фургон. 10 м³. Грузчики. Разборка-сборка мебели. Недорого. Тел.: 439-43-03.

8(911) 215-73-40 Денис

Грузоперевозки. Тел. 952-36-88 (2/10)

ABTO

Ремонт мелкий кузовной, ремонт глушителей, сварочные работы. Тел. 8(952) 246-28-22 (4/5

Продам ВАЗ-2104, 1992 г.в. Цена договорная. Тел. 8(953) 354-15-48

УСЛУГИ

Свадебная фотосъемка.Все виды фотосъемки. Тел. 8(911) 224 12 12 www.sergejnovikov.com vk.com/clubsergejnovikov

Часовая мастерская. Ремонт часов всех марок, старинных, кварцевых, наручных, карманных, с кукушкой и т. д. Замена ремешков, элементов питания ДБУ, 4 этаж, секция 434. (5/7)Тел. 8(951) 666-46-06

Ремонт холодильников, пылесосов, чайников. Изготовление ключей.

Дом быта, 4-й этаж, оф. 408 Тел. 311-25-35 (4/10)

зованием оказывает все виды косметологических услуг: чистка лица, ультразвуковая и аппаратная терапия, массаж лица, пилинги, обертывания, коррекция фигуры, перманентный макияж, восковая депиляция, мезотерапия и многое другое!

Запись по тел.: 439-57-11, 8-963-322-80-12. Салон «Каприз». Ул. Станюковича, 9 (вход со двора). Ждем Вас!!!

Восковая эпиляция на дому. Тел. 8(951) 655-50-46, Анна (5/5)

ПРОДАМ

зеркальных полотна: 143х70 см (1 шт.), 155х60 см (2 шт.) Тел. 435-29-08

Готовый действующий бизнес: аппарат проверочно-развлекаанализатор алкоголя. Цена 80 тыс. руб. По адресу: ул. Аммермана, "Морское кафе" (здание хлебохавода). Тел. 980-98-33

Стандартный железный гараж на городской стоянке № 2. Тел. 8(921) 404-72-30

Гараж на КАС 3, с ямой. Тел. 8(981) 848-0200

Технику из Финландии: стиральную машину, холодильник, морозилку, электроплиту, посудомойку. Б/у, доставка, гарантия Тел.: 8(921)348-11-16,

952-36-88 (2/10)

Продам механическую беговую дорожку (8000 руб.); лазерномагнито-ультрафиолетовый прибор "Руслан" для лечения более

новая коллекция: платья, убашки,туники (пр-во Турции) **Шарфы-палантины**

ВЕЧЕРНИЕ ПЛАТЬЯ Гимнастические топы. купальники, лосины. бриджи Чешки, балетки Джазовки, пуанты Купальники, очки для

плавания, шапочки из латекса

Скидки до 50% на ВЯЗАНЫЕ ШАПКИ для детей, мужчин и женшин ТК «Центр», ул. К. Маркса, д. 6/29, 2 этаж, секция 9

60 заболеваний - новый (15 000 руб., для детских учреждений - 10 000 руб.); "Большую книгу магии Ванги" с рецептами и заговорами (15000 pyő.) Тел. 923-02-19

Цветы со скидкой 10% каждому мужчине накануне 8 Мар-

Дом бытовых услуг, 1 этаж, секция 110. Магазин "Цветы"

ОТДАМ

Диван 2-спальный. Тел. 311-87-60, 8(904) 518-08-44

КУПЛЮ

Фарфоровые статуэтки, вазы, сервизы, хрусталь, часы, картины, мебель, патефон, самовар, люстры, подсвечники, фотоаппараты, значки, монеты, довоенные фотографии, открытки, пластинки, книги и многие другие старинные вещи. Тел. 8(952) 363-20-40





отсутствие швов и стыков установка без нагрева монтаж в течение 1 дня

642-23-71 435-05-24 с 10 до 20 часов









Составил Юрий БОБРЫШЕВ. Ответы на стр. 6

СКАНВОРД













Редактор Татьяна Подезва